

## ПЕРВЕНСТВО РОССИИ ПО ПАУЭРЛИФТИНГУ

Первенство России среди юниоров по классическому пауэрлифтингу проводилось в Москве 27.02-03.03.19 г. Наш Дворец на соревнованиях представлял учащийся [объединения тяжелой атлетики](#)

Егор Хлебущёв. Выступление Егора оказалось очень успешным - в весовой категории до 83 кг он занял второе место и попал в состав сборной команды России для участия в Первенстве Мира и Европы 2019 года.

Поздравляем Егора и его тренера [Дмитрия Александровича Феденко](#) , желаем им новых побед и достижений!

